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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

1. Njé susté mbi t& cilén ushtrohet njé forcé F zgjatet me 6cm. Sa do t& zgjatet kjo susté nése mbi t&
ushtrohet forca F/3? 1 piké

2cm
B) 4cm
C) 6cm
D) 8cm

2. Trupi A l&viz me shpejtési t& nj&jté me trupin B. Duke ditur se masa e trupit A &shté sa dyfishi i
masés s€ trupit B, atéheré energjia kinetike e trupit A krahasuar me energjiné kinetike t& trupit
B do t& jeté: 1 piké

A) E njgjte

2 heré mé e madhe
C) 4 heré mé e madhe
D) 2 heré mé e vogél

3. Progesi né& diagramin P-T, &shté: '?‘P 1 piké

A) Proges adiabatik
Proges izotermik

C) Proges izohorik

D) Proges izobarik >

4. Njé pércjellés drejtvizor me gjatési / dhe rrymé I ndodhet né njé fushé magnetike t& njétrajtéshme
me induksion B. Pércjellési vendoset paralel me vijat e fushés magnetike. Forca magnetike mbi
pércjellésin me rrymé &shté: 1 piké

A) infinit
Zero
C) 2F
D) 4F

5. Pér njé proces lékundés, numri i 1ékundjeve né njésiné e kohés quhet: 1 piké

A) amplitudé
B) gjatési vale
C) periodé

@ frekuencé

6. Dy sfera hidhen horizontalisht nga e njéjta lartési pérkatésisht me shpejtési fillestare V=2V .
Kohét qé sferat prekin tokén plotésojné njérin nga relacionet e méposhtém: 1 piké

A) t1=4t,

B) t;=3t,

C) ti=2t,
@ t1=t

7. Energjia kinetike e protonit né& lévizje i cili e ka energjiné e ploté tre heré mé t&€ madhe se
energjiné e tij t& prehjes, &shté: 1 piké

A) 4m,c?
B) 3m,c?

@ 2m,c?
) myc?

© AKP 2 18 gershor 2014




Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

8. Né nivelin energjetik n=2 t& njé atomi, numri maksimal i elektroneve q¢ popullojné kété shtresé &shté:
1 piké
A) 2
B) 4
C) 6

(D) 8

9. Emértoni tri daljet e transistorit t&€ paraqitur né figurg. 1 piké
A) 1-baza, 2-kolektori, 3-emiteri
(B) l-emiteri, 2-baza, 3-kolektori
C) l-emiteri, 2-kolektori, 3-baza
D) l-kolektori, 2-baza, 3-emiteri

~a

1

10. Gjaté bashkéveprimit t& rrezatimit me energji t& larté gama (y) me léndén, lind ¢ifti i thérmijave
sipas kalimit: 1 piké

A) y=e +2¢"
y=¢ +e
C) =& +e
D) y=¢" +e"

11. Karroca me masé& 500g pérshpejtohet si pasojé e l&vizjes s€ trupit me masé 300g t& varur né
skajin tjetér t& fijes. Koefigenti i férkimit ndérmjet karrocés dhe rrafshit horizontal &shté 0.2.
Fija éshté e pazgjatéshme, masa e fijes dhe e rrotullés &shté e papérfillshme, (g=10m/s?).

3
i
»

A

R,
§
W

a) Nxitimin me té cilin 1éviz karroca.
. g = v - g = . A
%&ﬂé/m %//w zdf/é Z"wy ,,/:/ 7 =2 ;%4

et oitpire” 48 %zmw ) 2% '
frotm S S e e

~ - Y P e
a2 g B2 A L it et ui ox
AR de 7 =G 77, //W o~

2 : 0/, ,Zﬁﬂ%fayfﬂé ehuncionel Me gyujpi He il ien -
&
“ =

ot S T Ry cibini.” 2 fotdue tuteersi
M/f@ mlfﬂz C?;a?fjﬂ‘//gz
b) Tensionin e fijes. 1 piké

‘il/w MMZMW/ e & =

7/7 Wwaﬁ/h/ 2 WW | Letworprtens £ %/” & %7;‘“‘(/
e 7—'/”/,67%//1&% ve 7= 4‘;/’%6
O%’MMMWé J =225
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

12. Njé trup Ine masé 200g léshohet nga lartésia 20m pa shpejtési fillestare. (forca e férkimit &shté zero,
g=10m/s)

a) Né cfaré lartésie energjia kinetike e trupit ésht& e barabarté me energjiné potenciale

gravitacionale t& tij? 2 piké
A/ TR il sl &
ijwi/mjﬁ,q P f/iw/f;/m/: petifet [ ! o Vo0 &f
e“yz‘%/ vtk =
!_ 2' ?‘; Ek = EP

%/@Ma /?ﬁ M o = Aﬁw y
Eo, #4p = Eo + By | pitfyue full e dltas |
g ‘ ) 3_7 .

g+ MJW =G ;’% =) H= ; 2 i &3 ('t~7

o S

b) Sa &shté energjia kinet&e né gastin qé trupi do t& takojé tokén? < b= W N 1 piké
\,?eﬁ %W L , 2 /M‘%%// o Hoccktgun it e
=5

pusis o oy fir g (s o BT

- > f 7 = ; = E :) —
—El’/ ¢ ‘t/ “3 {”3 ) T/ fks "/h///
/{4 Ve

. ° T umeidl. E = 48]
13. N& njé& balon gelqi gjénden 10mole hidrogjen n& temperafurén T100K. Gazi zgjerohét izobarikisht
derisa v&llimi 3-fishohet (M=2-10"kg/mol, R=8.31J/mol-K). Gjeni:

a) Punén e kryer nga gazi gjaté zgjerimit t& tij. 2_piké
Gaze WM ,ai%wfca /éoﬁi e 6/"_ W ,%/7/" /aﬂ/m <
Rett gpoimee T M. L T /yqéz&%//huft"g:BK
fa Yo 72 e 7‘2:3/’;
S wil guosess s 2oless e A= P//}_g/ 2 B
leé/;m thoen aiuy & (A 2 2 A pazit PV =Vl W +
A=Ply-V):v27,-VEr, CvR(5-7) => A= Ve(5-7)=VR(377)
b) Sasin& e nxehtésisé qé shkémben gazi. A=z2ve7, 1 piké

* puschenite A=16620
&’/a,/a/m"/uwmx/ 2 ”ﬂ’%&m@ R=durA
2 4 //auwd/ dl!s;,_’— ved7  => 4?:29:’1;2:57{ vesr

KR = :25'44 /:f/: $.5A W’“ =35 16620 = S8/ F

c) Ndértoni grafikun e varésisé s¢ véllimit nga temperatura pér kété proges. 1 piké

S
Uiy e w”/égw,'/,%a /ZWM V{TA'_ B
M;&W;m jooleg  P=T

Voo

>

v, t

7, T, TT7(k)
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Lénda: Fizikeé e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

14. Njé pércjellés drejtvizor me rrymé, i gjaté 40cm, éshté vendosur né njé fushé magnetike t&
njétrajtéshme me induksion 2T. Pércjellési vendoset pingul me drejtimin e vijave t& fushés
magnetike. Rryma me vlerén 0.1A, drejtohet pingul me planin e figurés dhe ka kahun hyrés
né t&. Gjeni drejtimin kahun dhe vlerén e forcés magnetike qé vepron mbi pércjellésin me rrymé.

2 piké

N _:% S Tobiy me 2’ el W/{M
2 /Pmym&%é& ,/ﬁm%a«a ke’ /%fa%/w

”

¢Mé F=B 7 L Slax

f/a& )bza./f 4 W/ézm/é/d’/me Wx«e
ior gl s weld
ﬁ/w # olecene Z’Wwf X=50°  _flago"z S
/) Bl L
T L pucrnitid Ly =L 0 06z 85 ‘x

(-%zaé vebtoein cﬁfw‘; .&‘//7/1%'//% %/LM Wé/

15. Njé sferé e varur né njé fije t& hollé lékundet me ekuacion x = 2 cos 2zt (cm). (n*=10)

a) Sa &sht€ amplituda dhe perioda e 1€kundjes? 1 piké

Ebonmciond & ,&%«/u&y/@ Sonmonihe LB - A ol + 5 )
ﬂ% A= 2w = c02m , b= ,Z//Aa//ﬁ{ Fo=0

ce.
7:— ,j_f = 744 74 ﬂf/
27
b) Sa &shté gjatésia e fijes ku &shté varur sfera qé [ékundet? 2 piké

Tpviools - ,er%,a@//zu b/ 4 %%M/ el tele . /(ZL
W/’«afg 2z’ 7/;;&; WW /w/aa'ow)/ 7‘:2//‘@
ke %«féfﬂm %IW" L= 4

4//72

07: 24 e hé £ = _(_',:f_-;p,zf/;g

L. /70

/Zf—jfa(,
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

16. Makina léviz sipas njé trajektore té lakuar me rreze kurbature 20m. Ekuacioni i 1€vizjes s&é makin€s
&shté x(t) = 15 + 8t — t*. Njehsoni:

a) Shpejtésiné e makinés né ¢astin t = 3s 1 piké
il basl " ool 2 Loy gpynd M i’ Sl
Z WJZ}/Z ne olese yatty W" z7 x M’%’%M& Hoke,

a X 0_/(15“9{,2!2} . ¢S 3l
e Com B —al SRl g BN
V3:8'Z'5 52/% \/3=.2%

U it s % -,277;@/@/ colle. ofls Msofosutt chuncionin o cléul

e ,céaaam%eé%«g/b x:igv‘}éfwﬁfz y vy cal

b) Nxitimin tagencial dhe normal né ¢astin t = 3s. - 2 piké
N aedseuiy Zaywﬂ'ﬂ( e/w?w/é//«f e fl clespatli o ad Z-
W%«/m” o o AT F(E-24) R e

/ {: 7: -__.‘:._/,W/ /m 4= ___—~

o7 "
2
. - Y
7Y el lez e e 4 =z —~ = =3
/yoaxz@/ém ':/“% e = 5 >/4,32’ e
{234 ¥ a,= 2" = gras?

20

17. Gjeni shpejtésin€ e njé thérmije elementare nése energjia kinetike e saj &shté tre heré mé e
madhe se energjia e prehjes. 2 piké

ve! [ e oive 2 fclodt 2iZol ¥ //L«f@/f % jﬂ?ﬂ(

E:3F,

. M&‘A%/MM%’ olhe MW/JJ’M /wéa'o/z(/&-
s e . -

fk ;/l/{(/"/”o/é F=Aec j é;, = Mo C
- o - A )
ke /A«sx/%/?‘mm&z /7/% m = /1, +_£;f W €=3;/.‘0=3M962
W S = 4 o4,
5 o , M
»Q//’“f-‘/( 25 W@f% f/{///«g Selbacs oty M = —-———-o

fo Y

%ﬂ/ﬂ vtua e ofe hr < iz cz
%//“50 %/ﬂ V”C\l’ﬂz

/”oZ f N -
A ‘e = <2 g VEOoIC
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

18. Grimca e ngarkuar p021t1v1sht pasi pérshpejtohet né njé fushe elektrike t& njétrajtéshme me
tension U, futet né nje fushé magnetlke té njétrajtéshme me mduks10n B=10T pingul me vijat
e fushés. Masa e grlmces &shteé 107 Ikg dhe ngarkesa q=10" OC. Rrezja e trajektores q€ pérshkon
grimea &shté r=107m.

a) Ndérto trajektoren & pérshkon grimca brénda fushés magnetike. /{(fa«,@ / 1 piké

T 2 MW«M/J& caeses MM witle, hotu
2 dndudorsait B L ane Mﬁwfﬂz,mme%

/&é ittt
ﬁa«e 5 LB fjf /,,,7,6 L3 /Mfmwﬂ

O—Z/LV#/M Waﬂ‘f LW 4

W < x x x c - @
L, - 3 \

/‘“ # o v / b2 T |

b) Njehso tensionin me t& cilin pérshpejtohet grimca.

ohy

X
&X
X

7 / 2 piké

Geity o EW/L&/Z%M?ZM 2Lh it p%&/sz
«MW%V Sl ke J%Wé/w e oeqely &Waf//m//é A=dE,

7&/’ WVZ’_> ‘/;EZZ

(ﬂxzs)a%&(my?/) /{ 70° //6’ /W/lyw

f 7@"/ ”‘}s

4
- -
7 "Afs => 77[3— — => 7@2:/”/&‘: Ay \2IY

/4
\ o 2.9
vz WW Y A é%f’ 2 Lot s’ e

lr=s SooY
19. T& njehsohet gjatésia e valés dhe frekuenca pér vijén e treté t& spektrit t& rrezatimit pér atomin

e hidrogjenit né seriné e Balmerit.(R = 1.09-10'm™', ¢=3-10%m/s) 2 piké

%’%W” ZW/Z//MM
_dtels gM/ﬂW/ ///WWM ,qjm%»%é
W»%;Z‘ é’wé zmé// G kol e aid

WMA& £ L =4, E fse M mevrnre /,wwfé et

,éz ,a&
J}W‘;/({/){ ,‘;ﬂb/;e,gW/u/lf,&WW .
ﬂ///& &%e,a:/wf Ae= & ule™ PhT 4 */W/la A% 4 /0m

A
QQWMW (QAW /Z/’?W %: /—{: - %5 ‘9,,2'5./0/2
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

20. N& garkun e paraqitur né figuré diodat kristalore kané¢ Up=0.5V dhe Rp=0.2 Q. Né&se rezistencat kan&
vlera t& nj&jta R=1.8Q secila, r=0 dhe € = 5.5V, njehsoni:

D 2
y —
ﬁf 4 |
:2‘7 s E ’4/
[ .
#r ¢

a) Rrymén qé& kalon né secilén diodé kur ¢elési k hapet. 2 piké

j 22 celod K M wl diodd o %ﬁm«;«éw Ay,{a/. [/oy./)
Fbateyuné By < Gl ply garbins ¢ B L tlowil
/m‘ L Lothes wé ser pthe %‘Z/‘/xr e %//4, %erw
AT AT A
i 35 hounoie o ooy Koisiolbone sttt U= ¥p # 2oL
dsne Uy =728 e Uy =14 st finei Zh -&/zl’rf'

- 6‘ = W ”
4 = i ; ias . 7 = ’
% 7 T N Btz emerk. =2 5A
b) Tensionin pér secilén diode dhe rezistencé. 3 piké

ZZ ﬁﬁ;]@ Joworonsy we oo t’/aZ%xa; g = Z%#,&%-_f

@/a = 05t 92225 = (vl

Zfz & %x& Howrnotns i wistouis £ g&ﬁ/’,'a« - % =/e

%: 2.5. /18 =45Y

© AKP 8 18 qershor 2014




